"POSSEV"

Boxialponösche Bondschao in russischer Sprache. Deatechlana Bocial and Political Review in Russian Language. Germany Mebdomadaire Social et Politique en langue russe. Allemagn Издательство в редакция: Verlag "Роеве v".

Limburg/Lahn, Deutschland Условия подписки: 5 ном. — 3 НМ 10 — 6 НМ ят д

Условия подписии: 5 ном. — 3 нм. 10 — 6 нм и т. и. Условия приема объявлений: 1/16 — 60 нм. 1/8 — 100 нм, 1/4 — 180 нм, 1/2 — 350 нм, 1 стр. — 700 нм Вапккопto: Limburger Bank V 14. Postscheckkonto: Frankfurt-M. 33 461.

выходит по воскрессевьям. Цена номера в розничной продаже 70 пфен.

Еженедельнин общественной и политичесной мысли

VI ГОЛ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 МАЯ 1950 г.

№ 22 (209)

ОБМАНУТАЯ МОЛОДОСТЬ

А. Зернов

Молодежи свойственно ошибаться, это легко объясняется отсутствием опыта. И слава Богу, вообще говоря, что существует такой закон жизни: не ошибается лишь тот, кто ничего не ищет, никуда не стремится, ни за что не борется, но и в этом — его главнейшая ошибка, ибо что есть жизнь без поисков, без веры, без борьбы? Перевод хлеба, копчение неба, голое движение от колыбели к могиле?

Молодежь ошибается, ибо она ищет. **И**щет и, в конце концов, находит. Борется и, в конце концов, побеждает. Побеждает на верном пути, находя его.

Молодежь стремится к новому, ибо молодость изначально устремлена в будущее. Но не все новое обязательно лучше старого. В смешении понятий нового и лучшего - одна из главных ошибок молодости. Этим пользуются искусные демагоги, одно из первых мест среди которых принадлежит коммунистам. Сколько юных увлечений, юного пыла было использовано ими в годы гражданской войны и хозяйственного строительства на нашей родине! Лучшие порывы чистейших юных душ были вовлечены ими в тонко разработанную систему социальных преступлений и всенародного угнетения под красивыми

В номере:

А. Николин П**АРТИИ И ПАРТИЙНОСТЬ**

> Л. Ржевский КАК УМЕР СМЕХ

А. Казанцев ТРЕТЬЯ СИЛА

вывесками «научного социализма», «прыжка в царство свободы» и прочих положений марксизма, этой наукообразной проповеди насилия и диктатуры.

Еще Достоевский отмечал, в свое время, силу идеализма российской молодежи, идеализма, который при умелом убеждении может быть обращен в служение и отрицательным идеям, вплоть до самых подлых. Так оно и случилось: мастерам демагогии удалось обмануть молодость и заставить ее жертвенно бороться за идеи, ничего общего не имеющие с исконными идеалами как нашего народа, так и всего передового и лучшего в человечестве. Удалось, но не надолго.

Уже в годы партийных дискуссий, по существу, как показала история, в годы прокладывания путей к антинародной тоталитарной и вождистской диктатуре, в годы «собачей свары» — самого дикого способа отбора наиболее беспринципных и подлых элементов для «водительства» этой диктатуры, — закипела молодежь, забурлила в поисках верного выхода из политического тупика. И многие молодые головы доставили хлопот будущим диктаторам в их борьбе за власть, многие были занесены ими в черные списки будущего.

Годы коллективизации, годы всенародного грабежа и закабаления, были поворотными в жизни нашего поколения. Тогда наиболее смелые бросали комсомольские билеты, более осторожные прикрывались «пассивностью» и неуплатой членских взносов, но, по существу, масса молодежи недвусмысленно повернулась спиной к большевизму.

Ежовщина, сопровождавшая рождение «солнечной» сталинской конституции, закончила этот процесс. Мы ушли, опустошенные...

И не одни рядовые юноши и девушки, увлекшиеся ложными идеалами, поплатились физически или духовно. Почти весь руководящий слой, вплоть до «вождят» — Чаплина, Косарева (генераль-

ных секретарей **ВЛКСМ**) — большевистской «смены», не минувал разгрома.

Диктаторы знают, что обман недолговечен, не вечна молодость, а с нею и ошибки ее. Они знают, что 25-30-35 лет — это роковые годы перелома, когда в душах людей отсеивается истина, а истина — против них. Потому и косят они головы обманутым последователям, потому и уничтожают лучший актив поколения за поколением, потому и переносят свое внимание с возраста на возраст.

Горе старикам, не улавливающим поступь нового, но горе и юным, не учитывающим опыт старого. Мы, поколение родившихся в первые и десятые годы нашего столетия, считаем своей обязанностью предупредить последующие поколения, предупредить соотечественников, родившихся в двадцатые годы и служащих ныне в армии или учащихся в различных учебных заведениях, предупредить немецкую и другую иностранную молодежь двадцатых и тридцатых годов рождения, что их порывы к служению всему высокому и благородному, а в первую очередь — своему народу, не могут быть осуществлены на коммунистическом пути. Более того, на этом пути они неизбежно будут гибельными как для народа, так и для самой молодежи. И есть, к глубокому сожалению, в нашем мире ошибки непоправимые. Есть ошибки молодости, которые губят всю жизнь.

Молодежь запада увлекалась радикальными путями Муссолини и Гитлера. Пути эти привели к пропасти. Коммунистический путь, как и всякий тоталитарный путь, ведет туда же.

Сегодня часть немецкой молодежи демонстрирует свое стремление к миру и другим высоким идеалам под знаменами Эф-Де-Иот (германский комсомол) в Берлине. Кто-то придет по принуждению, кто-то прельстится обещанными невинными развлечениями, а кто-то будет вести других по убеждению. Рано или поздно, однако, истина откроется всем, и эта истина заключается в борьбе за подлинный мир, за подлинную свободу, за подлинный прогресс, а стало быть — против коммунизма!